



2019年8月23日

本社所在地 東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目 23 番 5 号
 上場会社名 株式会社 サニーサイドアップ
 代表者 代表取締役社長 次原悦子
 (コード番号: 2180)
 問合せ先 執行役員 グループ管理本部本部長 相田 俊充
 電話番号 03-6894-3233

(訂正・数値データ訂正) 「2019年6月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

2019年8月9日発表の「2019年6月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年6月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容において、重要な後発事象に記載すべき株式分割の記載漏れがありましたので、下記のとおり、記載の追加及び該当する数値の訂正をするものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報1ページ>

【訂正前】

1. 2019年6月期の連結業績 (2018年7月1日~2019年6月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期 純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産 経常利益率 | 売上高 営業利益率 |
|----------|----------------|---------------------------|----------------|--------------|--------------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 2019年6月期 | <u>66.85</u> | <u>66.08</u> | 24.2 | 12.9 | 4.2 |
| 2018年6月期 | <u>51.70</u> | <u>51.16</u> | 23.5 | 6.6 | 2.6 |

(2) 連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|-------|-------|--------|---------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2019年6月期 | 5,788 | 2,397 | 39.7 | <u>306.27</u> |
| 2018年6月期 | 5,327 | 1,888 | 33.4 | <u>241.44</u> |

【訂正後】

1. 2019年6月期の連結業績 (2018年7月1日~2019年6月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期 純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産 経常利益率 | 売上高 営業利益率 |
|----------|----------------|---------------------------|----------------|--------------|--------------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 2019年6月期 | <u>33.42</u> | <u>33.04</u> | 24.2 | 12.9 | 4.2 |
| 2018年6月期 | <u>25.85</u> | <u>25.58</u> | 23.5 | 6.6 | 2.6 |

※当社は2019年7月11日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1株当たり当期純利益」及び「潜在株式調整後1株当たり当期純利益」を算定しております。

(2) 連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|-------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2019年6月期 | 5,788 | 2,397 | 39.7 | 153.13 |
| 2018年6月期 | 5,327 | 1,888 | 33.4 | 120.72 |

※当社は2019年7月11日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1株当たり純資産」を算定しております。

<サマリー情報2ページ>

【訂正前】

(3) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数

| | | | |
|----------|------------|----------|------------|
| 2019年6月期 | 7,569,800株 | 2018年6月期 | 7,434,400株 |
| 2019年6月期 | 64,314株 | 2018年6月期 | 64,248株 |
| 2019年6月期 | 7,386,758株 | 2018年6月期 | 7,359,828株 |

(参考) 個別業績の概要

1. 2019年6月期の個別業績 (2018年7月1日~2019年6月30日)

(1) 個別経営成績

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 |
|----------|----------------|-----------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 2019年6月期 | 31.76 | 31.39 |
| 2018年6月期 | 59.83 | 59.20 |

(2) 個別財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|-------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2019年6月期 | 3,753 | 1,948 | 51.5 | 257.44 |
| 2018年6月期 | 2,935 | 1,708 | 57.0 | 227.20 |

【訂正後】

(3) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数

| | | | |
|----------|-------------|----------|-------------|
| 2019年6月期 | 15,139,600株 | 2018年6月期 | 14,868,800株 |
| 2019年6月期 | 128,628株 | 2018年6月期 | 128,496株 |
| 2019年6月期 | 14,773,516株 | 2018年6月期 | 14,719,656株 |

※当社は2019年7月11日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「期末発行済株式数」、「期末自己株式数」及び「期中平均株式数」を算定しております。

(参考) 個別業績の概要

1. 2019年6月期の個別業績 (2018年7月1日~2019年6月30日)

(1) 個別経営成績

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 |
|----------|----------------|-----------------------|
| | 円 銭 | 円 銭 |
| 2019年6月期 | 15.88 | 15.69 |
| 2018年6月期 | 29.91 | 29.60 |

※当社は2019年7月11日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1株当たり当期純利益」及び「潜在株式調整後1株当たり当期純利益」を算定しております。

(2) 個別財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|-------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2019年6月期 | 3,753 | 1,948 | 51.5 | 128.72 |
| 2018年6月期 | 2,935 | 1,708 | 57.0 | 113.60 |

※当社は2019年7月11日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1株当たり純資産」を算定しております。

<添付資料 20 ページ>

【訂正前】

(1株当たり情報)

| | 前連結会計年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日) | 当連結会計年度 (自 2018年7月1日 至 2019年6月30日) |
|---------------------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 241円44銭 | 306円27銭 |
| 1株当たり当期純利益金額 | 51円70銭 | 66円85銭 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 | 51円16銭 | 66円08銭 |

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (2018年6月30日) | 当連結会計年度 (2019年6月30日) |
|--------------------------------|-------------------------|-------------------------|
| 純資産の部の合計額(千円) | 1,888,812 | 2,397,551 |
| 純資産の部の合計から控除する金額(千円) | 109,350 | 98,789 |
| (うち新株予約権分)(千円) | (33,874) | (16,307) |
| (うち非支配株主持分)(千円) | (75,475) | (82,481) |
| 普通株式に係る期末の純資産額(千円) | 1,779,462 | 2,298,762 |
| 1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株) | <u>7,370,152</u> | <u>7,505,486</u> |

3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日) | 当連結会計年度 (自 2018年7月1日 至 2019年6月30日) |
|---|--|---|
| 1株当たり当期純利益金額 | | |
| 親会社株主に帰属する当期純利益(千円) | 380,512 | 493,812 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | — | — |
| 普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円) | 380,512 | 493,812 |
| 期中平均株式数(株) | <u>7,359,828</u> | <u>7,386,758</u> |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 | | |
| 親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円) | — | — |
| 普通株式増加数(株) | <u>77,020</u> | <u>85,977</u> |
| (うち新株予約権(株)) | <u>(77,020)</u> | <u>(85,977)</u> |
| 希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要 | — | 2019年3月22日開催の取締役会決議によるストック・オプション(会社法第236条、第238条及び第239条の規定に基づく新株予約権) 新株予約権 2,000個 (目的となる株式の数 <u>200,000株</u>) |

(重要な後発事象)

該当事項はありません。

<添付資料 20 ページ>

【訂正後】

(1株当たり情報)

| | 前連結会計年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日) | 当連結会計年度 (自 2018年7月1日 至 2019年6月30日) |
|---------------------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 120円72銭 | 153円13銭 |
| 1株当たり当期純利益金額 | 25円85銭 | 33円42銭 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 | 25円58銭 | 33円04銭 |

(注) 1. 当社は2019年7月11日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (2018年6月30日) | 当連結会計年度 (2019年6月30日) |
|--------------------------------|-------------------------|-------------------------|
| 純資産の部の合計額(千円) | 1,888,812 | 2,397,551 |
| 純資産の部の合計から控除する金額(千円) | 109,350 | 98,789 |
| (うち新株予約権分)(千円) | (33,874) | (16,307) |
| (うち非支配株主持分)(千円) | (75,475) | (82,481) |
| 普通株式に係る期末の純資産額(千円) | 1,779,462 | 2,298,762 |
| 1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株) | 14,740,304 | 15,010,972 |

3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日) | 当連結会計年度 (自 2018年7月1日 至 2019年6月30日) |
|---|--|---|
| 1株当たり当期純利益金額 | | |
| 親会社株主に帰属する当期純利益(千円) | 380,512 | 493,812 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | — | — |
| 普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円) | 380,512 | 493,812 |
| 期中平均株式数(株) | 14,719,656 | 14,773,516 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 | | |
| 親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円) | — | — |
| 普通株式増加数(株) | 154,040 | 171,954 |
| (うち新株予約権(株)) | (154,040) | (171,954) |
| 希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要 | — | 2019年3月22日開催の取締役会決議によるストック・オプション(会社法第236条、第238条及び第239条の規定に基づく新株予約権) 新株予約権 2,000個 (目的となる株式の数 400,000株) |

(重要な後発事象)

当社は2019年6月6日開催の取締役会決議に基づき、2019年7月11日付で株式分割を実施しました。

1. 株式分割の目的

当社の中長期計画における事業規模拡大に備え、個人投資家をはじめとする投資家の皆様に、より投資しやすい環境を整えるため、投資単位当たりの金額を引き下げることにより、当社株式の流動性の向上及び投資家層の拡大を図ることを目的としております。

2. 株式分割の概要

(1) 株式分割の方法

2019年7月10日を基準日として、同日最終の株主名簿及び実質株主名簿に記載された株主の所有する普通株式を1株につき2株の割合をもって分割しました。

(2) 分割により増加する株式数

| | |
|-----------------|-------------|
| 株式分割前の当社発行済株式数 | 7,569,800株 |
| 今回の分割により増加する株式数 | 7,569,800株 |
| 株式分割後の当社発行済株式数 | 15,139,600株 |
| 株式分割後の発行可能株式総数 | 41,984,000株 |

3. 日程

| | |
|----------|------------|
| 基準日設定公告日 | 2019年6月25日 |
| 基準日 | 2019年7月10日 |
| 効力発生日 | 2019年7月11日 |

4. 資本金の額の変更

今回の株式分割に際して、資本金の額の変更はありません。

5. 新株予約権の行使価額の調整

2019年7月11日以降に行使する新株予約権の行使価額を以下のとおり調整いたします。

| 名称 | 調整前行使価額 | 調整後行使価額 |
|----------|---------|---------|
| 第5回新株予約権 | 514円 | 257円 |
| 第6回新株予約権 | 2,088円 | 1,044円 |

以上

(本件に関するお問合せ先)

株式会社サニーサイドアップ グループ管理本部 経営企画部 TEL 03-6894-2241